



PODJETJA

Bodo Galex pred propadom rešili Rusi?

Za odkup Galexovih terjatev od bank upnic je družba CNMT v ruski lasti oddala nezavezujočo ponudbo. Galexovi delničarji so soglašali s tem, da lahko CNMT kupljene terjatve spremeni v osnovni kapital murskosoboške družbe in s tem postane njen lastnik.

✍ **Sebastjan Morozov**

V kratkem bo znano, ali bo murskosoboška farmacevtska družba Galex preživela ali pa bo po dolgotrajni agoniji končala v stečaju. Vse bo odvisno od tega, ali se bo ruskemu vlagatelju, podjetju CNMT v lasti **Alekseja Andrejeva**, z bankami upnicami uspelo dogovoriti o odkupu terjatev do Galexa z visokim popustom.

V stečaju za bankirje bistveno nižji izkupiček

Za nakup terjatev, ki skupaj znašajo okoli milijon evrov, naj bi CNMT po neuradnih informacijah ponujal okoli dva milijona evrov, nezavezujočo ponudbo pa naj bi že dal. Če bo Galex končal v stečaju, si banke kot zastavne upnice iz stečajne mase lahko obetajo največ milijon evrov. Toliko so namreč vredne tri lekarne v lasti družbe in poslovno-proizvodna lokacija v Murski Soboti.

Teren za dokapitalizacijo in vstop

Rusov v lastniško strukturo družbe so lastniki Galexa, med katerimi so največje Pomurske lekarne s slabo četrtino delnic, pripravili minuli teden na skupščini delničarjem. Po prvotnem predlogu bi morali delničarji odločiti o trimilijonski dokapitalizaciji z denarnim vložkom. Ker pa je CNMT, ki je z nakupom od **malih delničarjev** pred kratkim že pridobil dobrih osem odstotkov delnic, predlagal dokapitalizacijo s stvarnim vložkom oziroma terjatvami, so lastniki na koncu podprli ta predlog.

Zaradi vse večje negotovosti se zaskrbljenost med številnimi **malimi delničarji** in zaposlenimi stopnjuje. Prokuristka CNMT **Iva Živanović** je delničarjem na skupščini pojasnila, da dogovor z bankami upnicami o odkupu terjatev še ni sklenjen in da Andrejev za nakup ne namerava najeti posojila, temveč ima na voljo lastna sredstva. Poleg ohranitve sedanje proizvodnje Andrejev načrtuje še izdelavo novih izdelkov in njihov izvoz v Rusijo. Galex ima dovoljenje za primarno (v osnovni ovoj) in sekundarno pakiranje zdravil (navodila in škatla), v preteklosti pa je sodeloval tudi s Plivo. Andrejev je konec lanskega leta v Sloveniji ustanovil farmacevtsko podjetje Immunopharma Plus.

insolventen in v

likvidnostnih težavah

Galexov direktor **Sašo Zidar**, ki je na vodstvenem položaju pred meseci zamenjal dolgoletnega prvega moža **Mirana Jablanovca**, je pojasnil, da je družba insolventna in v likvidnostnih težavah. Prav odhod Jablanovca naj bi bil eden ključnih pogojev bankirjev, da so pristopili k finančni sanaciji Galexa. Po oceni Zidarja ima Andrejev s prevzemom družbe resne namene. Poleg odkupa terjatev od bank upnic namerava družbi zagotoviti še sredstva za poplačilo obveznosti iz lani končanega insolventnega postopka poenostavljene prisilne poravnave in obratni kapital. Prvi obrok v višini 300.000 evrov je že zapadel v plačilo, do leta 2018 pa mora Galex upnikom vrniti 1,2 milijona evrov. V finančnih težavah se je Galex znašel predvsem zaradi razvoja zdravila perindopril za zdravljenje visokega krvnega tlaka, v katerega je vložil več kot deset milijonov evrov.

Prihodki Galexa se iz leta v leto znižujejo. S skoraj sedmih milijonov evrov leta 2011 so se prihodki do lanskega leta, ko je izguba znašala skoraj milijon evrov, znižali na 1,4 milijona evrov. V prvih devetih mesecih letošnjega leta je Galex dosegel 700.000 evrov prometa, medtem ko ta bo v vsem letu znašal milijon evrov. x



Nekdanji dolgoletni direktor Galexa Miran Jablanovec (na fotografiji desno)

DOKUMENTACIJA
DNEVNICA